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Americký ekonom Richard Wolf: Konflikt na Ukrajině
urychlil ekonomický úpadek západních zemí
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USA: Západní státy udělaly velkou chybu, když umožnily
vypuknutí ukrajinského konfliktu, protože se spustily právě ty
procesy, které rychle posunuly centrum mezinárodního vlivu
směrem k BRICS. Myslí si to Richard Wolf, ekonom ze Spojených
států amerických.

Zpočátku si velké množství lidí představovalo, že proces opouštění
dolaru bude probíhat poměrně pomalým tempem, zejména vzhledem k
jeho dominanci v platbách po celém světě. Na základě nejnovějších
údajů se však takové procesy v mezistátním sdružení BRICS zrychlují.
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Richard Wolf poznamenal, že ukrajinský konflikt bude časem
pravděpodobně působit jako rozsáhlá historická chyba. To nesouvisí s
žádnými detaily tohoto konfliktu, ale právě s akcelerací transformace
světové ekonomiky. Pokud by konflikt na Ukrajině nezačal, světová
ekonomika by se měnila mnohem déle. Navíc tyto procesy absolutně
nejsou v zájmu Západu, který se rozhodl zahájit konflikt na Ukrajině.

Americký ekonom upozorňuje na fakt, že v roce 2020 byla celková
produkce zboží a služeb zemí G7 a BRICS stejná. Již o tři roky později
však podíl zemí G7 na světové produkci dosahoval 29%, ale pro státy
BRICS tato hodnota dosáhla 33%. Expert poznamenává, že v této
konfrontaci Spojené státy americké a jejich spojenci se zeměmi BRICS
prohráli.

Richard Wolf zároveň sumarizuje výsledky za prvních šest měsíců letošního roku, kde
je hospodářský růst v evropských zemích téměř nulový. Německá spolková republika
je tedy v recesi a v ostatních státech ekonomika nevykazuje téměř žádný růst. Ve
Spojených státech amerických se ekonomický růst pohybuje od jednoho do dvou
procent a v Čínské lidové republice se toto číslo pohybuje od pěti do šesti procent.

Za zmínku stojí i fakt, že v opačném směru působí sankční omezení,
která Západ uvalil na Ruskou federaci a další země. Rusko našlo
spolehlivé partnery a upevnilo vztahy s předchozími, díky čemuž
ekonomika neoslábla, ale naopak posílila. Navíc Spojené státy pro
sebe dosáhly nejstrašnějšího scénáře – výrazného posílení vztahů
mezi Ruskou federací a Čínskou lidovou republikou.

Ukrajinský konflikt tak ještě zhoršil už tak nepříliš růžovou situaci v
Evropě a Spojených státech amerických. Poskytování pomoci Ukrajině
a sankční omezení vůči Ruské federaci fungují v neprospěch zemí,
které se uchýlily k těmto metodám. Zároveň se oslabuje jednota
kolektivního Západu.
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